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U dvostrukoj uglovnici 
na naslovnici Ljetopisa nalazi se Direkcija Javnog 
poduzeća »Hrvatske šume«.

Ta zgrada, povijesno poznata kao Šumarski 
dom, podignuta je prije 95 godina. Izgrađena je 
1898. godine prema nacrtu graditelja A. Eignera 
i Đ. Carneluttija. U razdoblju 1898-1919. u njoj 
je bila smještena Šumarska akademija, a 1919— 
1949. Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Foto: Željko Koprolčec, 1985.
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Znanjem i B r V  
htijenjem čuvajmo 

povjerene nam 
šume I a

U listopadu 1990. osnovano je Javno poduze- 
će »Hrvatske šume«. Do tada je u šumarstvu dje- 
lovalo preko 300 OOUR-a praktično bez gotovo 
ikakvih sveza na nacionalnoj i svjetskoj razini.

Postupno su »Hrvatske šume« poprimale pri- 
mjeren oblik jedinstvene šumarske organizacije. 
Posebno se pazilo da se sačuva strukovni, teh* 
nički i in telektualn i potencijal, koji je stradavao 
zbog čestih reorganizacija, čime se je struci, u kojoj 
je postojanost i dugoročnost preduvjet opstanka, 
nanosila neprocjenjiva šteta.

Javno poduzeće »Hrvatske šume« djeluje na 
ostvarenju potra jn osti gospodaren ja, stalno po
boljšava struk turu  sasto jin a , provodi konverziju 
degradiran ih  šum a u viši uzgojni oblik. Da se 
to ostvari, treba jasno odrediti posto jan u  šum ar
sku politiku  koja će i u budućnosti omogućavati 
ostvarenje postavljenih ciljeva.

Uz na tržišnim načelima sazdano partnerstvo 
s hrvatskom drvnom industrijom također se potiče 
osiguranje netržišnih, za život na našem planetu 
bitnih općekorisnih, zaštitnih i socijalnih usluga 
šum e. Djelatnici toga poduzeća s nesmanjenim za
mahom nastoje op tim irati gospodaren je  ovim 
n ašim  n ajbogatijim  obnovljivim  izvorom ; do
sadašnji rad pokazuje da to znaju i mogu, što ohra
bruje.

Predsjednik Upravnog odbora 
JP »Hrvatske šume« 

Prof. dr. Rudolf Sabadi

Za očuvanje 
hrvatskih šuma 

trebamo postojane 
»Hrvatske šume«

Od 1. siječnja 1991. godine »H rvatske šum e« 
upravljaju s preko 1,9 milijuna hektara državnih 
šuma i šumskoga zemljišta.

Zadaća je šumarskih stručnjaka da potrajnim 
gospodarenjem održavaju šume u takvu stanju da 
obavljaju svoju ekološku, gosp od arsk u  i soc ija l
nu funkciju. Sve to rade u skladu sa zasad am a 
šum arske znanosti ne samo na površinama koje 
pripadaju hrvatskoj državi nego i u šumama u pri
vatnome i drugom posjedu.

Po šumarijama je organiziran revirni sustav. 
On je temeljni nositelj svekolikoga tehničkog i bio
tehničkoga gospodarenja. Naime, sada su šumari 
rasterećeni mnogih nešumarskih poslova.

Ostvarenjem tržišn ih  odn o sa  mnoge će po
slove obavljati poduzetnici, dok se u prodaji po
stupno prelazi na sustav licitacija.

Djelatnici Javnog poduzeća »H rvatske šume« 
tijekom su 1991. i 1992. godine nesebično obav
ljali svoje dužnosti i u najtežim okolnostima, a ka
da je zatrebalo, branili su Lijepu Našu u prvim 
borbenim redovima.

Dakle, »Hrvatske šume« počele su svoj rad u 
za hrvatsku državu teškim ratnim vremenima. 
Unatoč tomu ostvaruju pozitivne rezultate poslo
vanja i uvelike pridonose ukupnoj gospodarskoj i 
političkoj stabilnosti mlade hrvatske države. Uz to, 
djelatnici »H rvatskih  šum a« imaju presudnu ulo
gu pri oblikovanju budućnosti šuma u Hrvatskoj.

Direktor Javnog poduzeća 
»Hrvatske šume« 

Dipl. inž. šum. Josip Dundović
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